
 

 

Buletin informativ Numărul 2 - 

septembrie 2023 

Bine ați venit la cel de-al doilea buletin informativ al "Lasă-mă să-ți spun" - un buletin 

dedicat promovării celei mai recente realizări a noastră - Manualul "FORMAREA ÎN 

COMPETENȚE DIGITALE ȘI TURISM". Acest manual este conceput pentru a le oferi 

adulților seniori competențe digitale esențiale, încurajând în același timp participarea lor 

activă în societate. În plus, acesta își propune să îmbunătățească ofertele turistice din 

zonele rurale, punând în lumină bogatul nostru patrimoniu european. 

 

Haideți să ne adâncim în conținutul acestui manual valoros: 

INTRODUCERE 
O introducere la manual și la conținutul acestuia. 
 
COMPETENȚE DE BAZĂ 
Introducerea seniorilor în termeni tehnologici obișnuiți, furnizarea unui 
ghid pas cu pas pentru operarea eficientă a smartphone-urilor, 
explorarea diverselor utilizări ale smartphone-urilor și demistificarea 
codurilor QR și a aplicațiilor lor practice. 
 
ELABORAREA SCENARIULUI VIDEO ȘI PLANIFICAREA 
VIDEOCLIPURILOR 
Elaborarea de scenarii video atractive și pași esențiali pentru a da viață 
conceptelor video. 
 
REALIZAREA DE VIDEOCLIPURI  
Abordarea importanței realizării de clipuri video în era digitală, 
conturarea caracteristicilor videoclipurilor eficiente, oferirea de 
informații despre pregătirea echipamentului și instrumentelor de bază, 
ghidarea prin etapele înregistrării video și oferirea de informații despre 
editarea video de bază după înregistrare. 
 
RECAPITULARE: SFATURI PENTRU A NE REALIZA VIDEOCLIPURI 
Oferind informații și îndrumări valoroase privind crearea de videoclipuri 
de impact. 
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 www.trainingclub.eu/let-me-tell-you 

 

Următorul pas: 

Formarea seniorilor 

Producție video pentru zone de interes turistic cu vizibilitate turistică redusă 

Alăturați-vă călătoriei 

Vă invităm să porniți alături de noi în această călătorie interesantă. Împreună, putem face 

o diferență prin împuternicirea seniorilor și revitalizarea zonelor noastre rurale, păstrând 

și sărbătorind în același timp moștenirea noastră europeană. Vizitați site-ul nostru pentru 

a fi la curent cu dezvoltarea proiectului: 

Primul nostru video demo! 

Partenerul spaniol a lucrat din greu la explorarea 

bijuteriilor ascunse ale Spaniei și tocmai a terminat de 

realizat un videoclip demonstrativ realizat pentru a 

oferi o idee despre posibilele rezultate finale care pot 

fi obținute cu un castel frumos ascuns într-o zonă 

izolată. 

Parteneri 
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